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Представительство IRU в Евразии выражает Вам свое уважение и информирует о том, что  1 февраля 2013 года стартует традиционный конкурс международных автоперевозчиков – «Лучший международный автоперевозчик Евразии – 2013». 

Как Вы знаете, этот конкурс проводится московским Представительством IRU  уже на протяжении ряда лет. У истоков конкурса стояли Представительство IRU  в регионе СНГ и Комитет IRU  по связям с СНГ. За время своего существования конкурс снискал популярность у  представителей международной автотранспортной отрасли стран Евразии: число участников конкурса увеличивается из года в год.  

Конкурс 2013 года, в отличие от предыдущих лет, стартует в феврале текущего года. Это связано с тем, что его итоги впервые будут подведены на ежегодной совместной международной конференции Международного союза автомобильного транспорта и Ассоциации международных автоперевозчиков Украины в Ялте в сентябре с.г., что, несомненно, позволит победителям конкурса лично участвовать в церемонии награждения, которая впервые пройдет в рамках конференции. 

Участие в церемонии награждения в рамках конференции позволит победителям представить свою компанию широкому кругу своих коллег из стран Евразии, завязать новые деловые контакты, и, что также важно, принять участие в обсуждении положения дел в отрасли международных автоперевозок в Евразии в рамках работы конференции.   

Направляем Вам пакет документов, которые необходимо предоставить для участия в конкурсе «Лучший международный автоперевозчик Евразии – 2013», и приглашаем членов  Вашей Ассоциации принять в нем участие. 


С уважением,
Рунов И.Б.
Заместитель Генерального секретаря	
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