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Итоги международного конкурса «Лучший международный автоперевозчик Евразии - 2014»

21 июня с.г. жюри конкурса под председательством Чельцова Д.Ю., Главы Представительства IRU в Евразии, подвело итоги двенадцатого ежегодного международного конкурса «Лучший международный автоперевозчик Евразии - 2014» и определило победителей в каждой подгруппе.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]В подгруппе компаний с парком до 10 автомашин победила компания «К-авто», Украина;  

В подгруппе компаний с парком до 50 автомашин – компания «Авантаж – Дабл», Казахстан, и «Рэди», Россия;  

В третьей подгруппе (свыше 50 автомашин) – компания «M&M Милитцер & Мюнх», Беларусь.

Жюри приняло решение наградить специальными дипломами  конкурса компанию «ВВП Транс», Кыргызстан, за высокую экологичность подвижного состава. 

Награждение победителей конкурса состоится в рамках XV международной конференции “Международные перевозки: проблемы, пути их решения и перспективы развития», которую IRU и Ассоциация международных автоперевозчиков Украины (AIRCU)  проводят 8-11 сентября в г. Одесса, Украина. Найти информацию о конференции и зарегистрироваться для участия в ней можно на сайте www.iru-eapd.org . 
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